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Σε εφαρµογή του Άρθρου 4 του Ν. 2251/1994 και σε συνέχεια της καταγεγραµµένης τηλεφωνικής µας επικοινωνίας, κατά την οποία εκδηλώσατε ρητά τη 
βούλησή σας να κάνετε χρήση της υπηρεσίας hol tv, σας αποστέλλουµε τους όρους χρήσης της υπηρεσίας, οι οποίοι ισχύουν συµπληρωµατικά προς τους 
γενικούς όρους συναλλαγών της υφισταµένης Σύµβασης, που διέπει τη σχέση σας µε την ανώνυµη εταιρία µε την επωνυµία “HELLAS ONLINE ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ” µε το διακριτικό τίτλο “HELLAS ONLINE” που εδρεύει στην Αθήνα Αττικής (Αδριανείου 2 & Παπαδά) µε Α.Φ.Μ. 094285523 
Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.Ε. Αθηνών (ΑΡ.Μ.Α.Ε.21328/06/B/90/13) και µε αριθµό µητρώου Προµηθευτών Δ/νσης Προστασίας Καταναλωτή της Γ.Γ Εµπορίου 210/2002. 

ΟΡΙΣΜΟΙ. 
Υπηρεσία Ψηφιακής Τηλεόρασης hol tv: Η υπηρεσία που παρέχει στο συνδροµητή πρόσβαση σε τηλεοπτικά κανάλια και σε διαδραστικές εφαρµογές καθώς 
και δυνατότητα ενοικίασης ταινιών, αποκλειστικά για ιδιωτική χρήση. Η ενεργοποίηση της υπηρεσίας ψηφιακής τηλεόρασης προϋποθέτει σύνδεση σε πακέτο 
τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών hol double play και παρέχεται µέσω ψηφιακού δέκτη (αποκωδικοποιητής) συνδεδεµένου µε την τηλεόραση του Πελάτη. 
Ψηφιακός Δέκτης (αποκωδικοποιητής): Ο τηλεπικοινωνιακός τερµατικός εξοπλισµός, χωρίς την προµήθεια του οποίου από τον Πελάτη, είναι αδύνατη η 
παροχή της υπηρεσίας hol tv που προβλέπει η παρούσα. 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
Η Εταιρεία δύναται να παρέχει σε υφιστάµενους Πελάτες, συµπληρωµατικά στην τηλεπικοινωνιακή υπηρεσία hellas online double play, την υπηρεσία hol tv, 
εφόσον πληρούνται οι τεχνικές προδιαγραφές και έχει προηγηθεί η τηλεφωνική ενηµέρωση και συγκατάθεσή τους. 

2. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
2.1. H ισχύς της υπηρεσίας hol tv εκκινεί από την παραλαβή του ψηφιακού δέκτη. Η υπηρεσία hol tv παραµένει ενεργοποιηµένη για όσο χρονικό διάστηµα 
λειτουργεί η υπηρεσία hellas online double play. 
2.2. Ρητώς διευκρινίζεται ότι ο Πελάτης δύναται να καταγγείλει µεµονωµένα την υπηρεσία hol tv καταβάλλοντας τα αντίστοιχα τέλη απενεργοποίησης, τα 
οποία ισχύουν µόνο για το πρώτο έτος ενεργοποίησης της υπηρεσίας, εκτός και αν άλλως ορίζεται από την εκάστοτε προσφορά
2.3. Με τον τερµατισµό της Σύµβασης όλες οι εκατέρωθεν απαιτήσεις καθίστανται ληξιπρόθεσµες και απαιτητές και ο Πελάτης, που έλαβε τον Ψηφιακό 
Δέκτη (αποκωδικοποιητή) µε χρησιδάνειο από την Εταιρεία, οφείλει να τον επιστρέψει σε κατάσταση που δικαιολογείται από τη συνήθη χρήση και φθορά από 
το χρόνο, άλλως υποχρεούται να αποζηµιώσει σχετικά την Εταιρεία.
2.4. Η παροχή της υπηρεσίας ψηφιακής τηλεόρασης hol tv, εξαρτάται από την κατάσταση της τηλεφωνικής γραµµής του Πελάτη και τούτο δύναται να 
πιστοποιείται κατόπιν της ενεργοποίησης της Τηλεπικοινωνιακής Σύνδεσης της υπηρεσίας. Σε περίπτωση που η σύνδεση δεν υποστηρίζει την υπηρεσία 
ψηφιακής τηλεόρασης hol tv, τότε ο Πελάτης θα συνεχίσει να λαµβάνει την υπηρεσία hellas online double play µε τις ανάλογες χρεώσεις και τη σχετική 
τιµολογιακή πολιτική της Εταιρείας για την εν λόγω Υπηρεσία, υπό την προϋπόθεση ότι ο Πελάτης θα επιστρέψει στην Εταιρεία τον ψηφιακό δέκτη που του 
είχε παρασχεθεί για την πρόσβαση στην υπηρεσία ψηφιακής τηλεόρασης hol tv. Ο Πελάτης έχει το δικαίωµα να ζητήσει την αποσύνδεση χωρίς να επιβαρύνεται 
µε τα σχετικά τέλη, σύµφωνα µε την παρούσα. 
Το εν λόγω δικαίωµα δύναται να ασκηθεί το αργότερο εντός δέκα (10) εργάσιµων ηµερών από την ηµέρα παραλαβής του ψηφιακού δέκτη.

3. ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΔΕΚΤΗΣ 
Ο Πελάτης προµηθεύεται τον απαραίτητο ψηφιακό δέκτη για τη χρήση της υπηρεσίας hol tv αποκλειστικά και µόνο από την Εταιρεία, η οποία χρησιδανείζει τον 
εν λόγω εξοπλισµό στον Πελάτη και εξασφαλίζει την παρεχόµενη από τον κατασκευαστή, εγγύηση ενός έτους. Η παραλαβή του εν λόγω εξοπλισµού αποτελεί 
αµάχητο τεκµήριο ότι ο Πελάτης έχει αποδεχθεί και συναινέσει στην ενεργοποίηση της υπηρεσίας.

4. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ HELLAS ONLINE
Η Εταιρεία δε φέρει ουδεµία ευθύνη για οιαδήποτε ζηµία δύναται να προκληθεί στον Πελάτη από την προβολή και το περιεχόµενο της Υπηρεσίας hol tv, για 
τη νόµιµη και θεµιτή χρήση της οποίας αποκλειστικά υπεύθυνος καθίσταται ο Πελάτης.

5. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΕΛΑΤΗ
5.1. Ειδικά για την υπηρεσία hol tv, ο πελάτης υποχρεούται να κάνει χρήση της υπηρεσίας αποκλειστικά και µόνο στην κατοικία του. Ιδιαίτερα απαγορεύεται η 
χρήση σε καφενεία, ξενοδοχεία και εν γένει σε κάθε χώρο και για κάθε χρήση που αντίκειται στην παρούσα καθώς και η προσωρινή ή συστηµατική εµπορική 
εκµετάλλευσή της υπηρεσίας. 
5.2. Η πρόσβαση σε περιεχόµενο για ενήλικους γίνεται αποκλειστικά µε ευθύνη του Πελάτη και για το σκοπό αυτό η Εταιρεία θα χορηγεί στον Πελάτη ειδικό 
κωδικό πρόσβασης. Η Εταιρεία δεν ευθύνεται σε περίπτωση πρόσβασης σε Υπηρεσίες που απευθύνονται σε ενηλίκους από χρήστες που δεν έχουν 
συµπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους ή από τρίτους µη εξουσιοδοτηµένους. Ο Πελάτης οφείλει να προστατεύει τους ανηλίκους από πρόσβαση σε 
περιεχόµενο που απευθύνεται σε ενηλίκους. Σε κάθε αντίθετη περίπτωση θα ευθύνεται αποκλειστικά.

6. ΧΡΕΩΣΕΙΣ
Ειδικά για την υπηρεσία hol tv, η  χρέωση εκκινεί από την ηµεροµηνία παραλαβής του ψηφιακού δέκτη από τον Πελάτη και περιλαµβάνει µηνιαίο πάγιο τέλος 
για την πρόσβαση στο βασικό πακέτο υπηρεσιών όπως αυτό έχει καθορισθεί και συµφωνηθεί µεταξύ των µερών κατά τη διάρκεια της σύναψης της σύµβασης 
από απόσταση. Ρητώς συνοµολογείται ότι η εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα εύλογης αναπροσαρµογής του βασικού πακέτου υπηρεσιών (ενδεικτικά προσθήκη, 
αφαίρεση, µεταβολή του αριθµού των προσφερόµενων προγραµµάτων) κατά τη διακριτική της ευχέρεια και έπειτα από σχετική ενηµέρωση του Πελάτη. Ο 
λογαριασµός της υπηρεσίας hol tv θα είναι µέρος του συνολικού λογαριασµού που λαµβάνει ο πελάτης για την υπηρεσία hol double play σε µηνιαία βάση, στη 
διεύθυνση που έχει ήδη δηλώσει. Η εξόφληση του λογαριασµού θα γίνεται συνολικά για όλες τις υπηρεσίες που αυτός περιλαµβάνει σύµφωνα µε τον τρόπο 
που έχει υποδείξει στην αίτησή του για το hol double play.

hol tv/ΟΚΤ08


